
 
 
       

Ⅱ 調査結果    



 

９ 

【回答者の基本属性について】 
 

属性１：性別 
Ｆ１ あなたの性別についてお伺いします。（○は１つ）  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

「性別」については、「男性」48.8％、「女性」51.2％となっています。令和元年12月31日現在

（住民基本台帳）の調査対象人口の性別構成で補正しています。 

 

  

48.8%

51.2%

n = 1,792

１ 男性

２ 女性

１ ２

男

性

女

性

回

答

数

合

計

回答数 873.8 918.2 1,792.0

構成比(%) 48.8 51.2 100.0



１０ 

属性２：年齢 
Ｆ２ あなたの年齢についてお伺いします。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「年齢」については、「10代」2.3％、「20代」11.2％、「30代」12.6％、「40代」17.0％、「50代」

15.3％、「60～64歳」7.1％、「65～69歳」8.2％、「70代以上」26.3％となっています。同様に令

和元年12月31日現在（住民基本台帳）の調査対象人口の年齢構成で補正しています。 

 

 

 

 

  

2.3 

11.2 

12.6 

17.0 

15.3 

7.1 

8.2 

26.3 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０～６４歳

６５～６９歳

７０代以上
n = 1,792

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８

１

０

代

２

０

代

３

０

代

４

０

代

５

０

代

６

０
～

６

４

歳

６

５
～

６

９

歳

７

０

代

以

上

回

答

数

合

計

回答数 41.0 200.1 226.2 305.3 274.5 127.9 146.4 470.6 1,792.0

構成比(%) 2.3 11.2 12.6 17.0 15.3 7.1 8.2 26.3 100.0



 

１１ 

属性３：子どもの有無 
Ｆ３ あなたのお子さまについてお伺いします。（あてはまるもの全てに○）   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「子どもの有無」については、「社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる」の44.6％

が最も多く、「小学生の子どもがいる」11.0％、「小学校入学前の子どもがいる」8.8％、「中学生

の子どもがいる」6.9％、「高校生の子どもがいる」6.0％と続きます。その他は５％未満となっ

ています。また、「子どもはいない」は30.5％になっています。  

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９

小

学

校

入

学

前

の

子

ど

も

が

い

る

小

学

生

の

子

ど

も

が

い

る

中

学

生

の

子

ど

も

が

い

る

高

校

生

の

子

ど

も

が

い

る

大

学

や

専

門

学

校

な

ど

の

学

生

で

未

成

年

の

子

ど

も

が

い

る

大

学

や

専

門

学

校

な

ど

の

学

生

で

成

人

し

て

い

る

子

ど

も

が

い

る 社

会

人

（
学

生

で

は

な

い

）
で

未

成

年

の

子

ど

も

が

い

る

社

会

人

（
学

生

で

は

な

い

）
で

成

人

し

て

い

る

子

ど

も

が

い

る

子

ど

も

は

い

な

い

無

回

答

・

不

明

回答数 158.1 197.8 124.3 107.4 41.5 61.2 28.1 799.8 546.9 40.6

構成比(%) 8.8 11.0 6.9 6.0 2.3 3.4 1.6 44.6 30.5 2.3

回

答

数

合

計

回

答

者

合

計

2105.6 1,792.0

117.5 100.0

8.8 

11.0 

6.9 

6.0 

2.3 

3.4 

1.6 

44.6 

30.5 

2.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１ 小学校入学前の子どもがいる

２ 小学生の子どもがいる

３ 中学生の子どもがいる

４ 高校生の子どもがいる

５ 大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる

６ 大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる

７ 社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる

８ 社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる

９ 子どもはいない

無回答・不明
n = 1,792



１２ 

属性４：職業 
Ｆ４ あたの職業についてお伺いします。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

「職業」については、「作業・技能職」の

12.1％が最も多く、「主婦（夫）Ｂ」10.8％、

「主婦（夫）Ａ」10.6％、「事務職」8.8％、

「専門・技術職」6.5％、「その他」6.4％、

「自営業」6.3％、「販売・サービス業」5.3％

と続きます。その他は５％未満となってい

ます。また、「無職」は19.0％と最も多い

「作業・技能職」を大幅に上回っています。 

1.0 

6.3 

0.8 

2.9 

8.8 

6.5 

2.4 

12.1 

5.3 

10.6 

10.8 

4.8 

6.4 

19.0 

2.3 

0% 5% 10% 15% 20% 25%

１ 農林漁業

２ 自営業

３ 自由業

４ 経営・管理職

５ 事務職

６ 専門・技術職

７ 教育職

８ 作業・技能職

９ 販売・サービス業

10 主婦（夫）Ａ

11 主婦（夫）Ｂ

12 学生

13 その他

14 無職

無回答・不明
n = 1,792

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 10

農
林
漁
業

自
営
業

自
由
業

経
営
・
管
理
職

事
務
職

専
門
・
技
術
職

教
育
職

作
業
・
技
能
職

販
売
・
サ
ー

ビ
ス
業

主
婦

（
夫

）
Ａ

回答数 17.9 113.4 13.6 51.4 157.3 117.1 42.9 216.5 95.6 189.9

構成比(%) 1.0 6.3 0.8 2.9 8.8 6.5 2.4 12.1 5.3 10.6

11 12 13 14

主
婦

（
夫

）
Ｂ

学
生

そ
の
他

無
職

無
回
答
・
不
明

回
答
数
合
計

192.9 86.2 115.3 340.4 41.6 1,792.0

10.8 4.8 6.4 19.0 2.3 100.0



 

１３ 

属性５：勤務地 
Ｆ５ あなたが働いているところについてお伺いします。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「勤務地」については、「市内」38.7％、「市外」26.6％、「働いていない」28.0％の構成にな

っています。 

 

  

38.7%

26.6%

28.0%

6.7%

n = 1,792

１ 市内

２ 市外

３ 働いていない

無回答・不明

１ ２ ３

市

内

市

外

働

い

て

い

な

い

無

回

答

・

不

明

回

答

数

合

計

回答数 693.1 477.0 502.0 119.8 1,792.0

構成比(%) 38.7 26.6 28.0 6.7 100.0



１４ 

属性６：居住地区 
Ｆ６ あなたのお住まいの地区についてお伺いします。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「居住地区」については、「焼津」の16.6％が最も多く、「大富」15.1％、「大井川」13.7％、

「豊田」12.8％と続きます。その他は10％未満となっています。 

  

16.6 

6.0 

12.8 

8.9 

8.3 

6.7 

15.1 

5.4 

13.7 

5.3 

1.2 

0% 5% 10% 15% 20% 25%

１ 焼津

２ 大村

３ 豊田

４ 小川

５ 港

６ 東益津

７ 大富

８ 和田

９ 大井川

10 その他

無回答・不明
n = 1,792

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 10

焼

津

大

村

豊

田

小

川

港 東

益

津

大

富

和

田

大

井

川

そ

の

他

回答数 297.2 106.8 229.2 159.6 149.5 120.6 269.7 96.2 246.1 95.3

構成比(%) 16.6 6.0 12.8 8.9 8.3 6.7 15.1 5.4 13.7 5.3

無

回

答

・

不

明

回

答

数

合

計

21.8 1,792.0

1.2 100.0



 

１５ 

属性７：居住形態 
Ｆ７ あなたのお住まいについてお伺いします。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「居住形態」については、「戸建住宅（持ち家）」が86.9％とほとんどを占め、「共同住宅・長

屋（賃貸）」7.3％と続きます。その他は２％未満となっています。  

86.9 

1.6 

1.6 

7.3 

0.9 

0.8 

0.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１ 戸建住宅（持ち家）

２ 戸建住宅（借家）

３ 共同住宅・長屋（分譲）

４ 共同住宅・長屋（賃貸）

５ 公営住宅

６ その他

無回答・不明
n = 1,792

１ ２ ３ ４ ５ ６

戸

建

住

宅

（
持

ち

家

）

戸

建

住

宅

（
借

家

）

共

同

住

宅

・

長

屋

（
分

譲

）

共

同

住

宅

・

長

屋

（
賃

貸

）

公

営

住

宅

そ

の

他

無

回

答

・

不

明

回

答

数

合

計

回答数 1,557.8 28.0 29.6 130.2 15.9 13.6 16.8 1,792.0

構成比(%) 86.9 1.6 1.6 7.3 0.9 0.8 0.9 100.0



１６ 

【焼津市の住みやすさについて】  
１ 焼津市が好きか 
問１ あなたは、焼津市が好きですか。（○は１つ） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「焼津市が好きか」については、「どちらかといえば好き」の47.0％が最も多く、「好き」40.5％

が続きます。合計した『好き』は87.5％を占めます。「どちらかといえば嫌い」8.3％、「嫌い」

1.9％を合計した『嫌い』は10.2％となっています。 

 

  

１ ２ ３ ４ 　

好

き

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

好

き

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

嫌

い

嫌

い

無

回

答

・

不

明

回

答

数

合

計

回答数 726.3 841.7 148.6 33.7 41.7 1,792.0

構成比(%) 40.5 47.0 8.3 1.9 2.3 100.0

40.5%

47.0%

8.3%

1.9% 2.3%

n = 1,792

１ 好き

２ どちらかといえば好き

３ どちらかといえば嫌い

４ 嫌い

無回答・不明



 

１７ 

２ 焼津市の暮らしやすさ 
問２ あなたにとって、焼津市は暮らしやすいところですか。それとも暮らしにくいところです
か。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「焼津市の暮らしやすさ」については、「どちらかといえば暮らしやすい」の40.8％が最も多

く、「暮らしやすい」28.2％が続きます。合計した『暮らしやすい』は69.0％になっています。

「どちらかといえば暮らしにくい」6.0％、「暮らしにくい」2.8％を合計した『暮らしにくい』

は8.8％となっています。 

 

 

 

 

 

  

28.2%

40.8%

21.4%

6.0%

2.8% 0.9%

n = 1,792

１暮らしやすい

２どちらかといえば暮らしやすい

３どちらともいえない

４どちらかといえば暮らしにくい

５暮らしにくい

無回答・不明

１ ２ ３ ４ ５

暮

ら

し

や

す

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

暮

ら

し

や

す

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

暮

ら

し

に

く

い

暮

ら

し

に

く

い

無

回

答

・

不

明

回

答

数

合

計

回答数 504.5 730.6 382.6 106.8 50.7 16.7 1,792.0

構成比(%) 28.2 40.8 21.4 6.0 2.8 0.9 100.0



１８ 

３ 焼津市に住み続けたいか 
問３ あなたは、これからも焼津市に住み続けたいと思いますか。（○は１つ） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「焼津市に住み続けたいか」については、「住み続けたい」の41.3％が最も多く、「どちらかと

いえば住み続けたい」31.3％が続きます。合計した『住み続けたい』は72.6％を占めます。「ど

ちらかといえば移りたい」10.8％、「移りたい」3.7％を合計した『移りたい』は14.5％となって

います。 

 

  

41.3%

31.3%

10.8%

3.7% 11.8%

1.0%

n = 1,792

１住み続けたい

２どちらかといえば住み続けたい

３どちらかといえば移りたい

４移りたい

５わからない

無回答・不明

１ ２ ３ ４ ５

住

み

続

け

た

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

住

み

続

け

た

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

移

り

た

い

移

り

た

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

・

不

明

回

答

数

合

計

回答数 740.3 561.1 193.8 67.0 211.8 18.0 1,792.0

構成比(%) 41.3 31.3 10.8 3.7 11.8 1.0 100.0



 

１９ 

４ 行政サービスの満足度 
問４ あなたは、焼津市の行政サービスについてどの程度満足していますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「焼津市の行政サービスの満足度」については、「どちらかといえば満足している」の38.8％

が最も多く、「どちらかといえば満足していない」14.5％が続きます。「満足している」8.1％を

合計した『満足している』は46.9％と半数弱になっています。「満足していない」9.3％を合計し

た『満足していない』は23.8％となっています。 

 

 

 

  

8.1%

38.8%

14.5%

9.3%

27.8%

1.4%

n = 1,792

１満足している

２どちらかといえば満足している

３どちらかといえば満足していない

４満足していない

５わからない

無回答・不明

１ ２ ３ ４ ５

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

満

足

し

て

い

な

い

満

足

し

て

い

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

・

不

明

回

答

数

合

計

回答数 145.6 695.7 260.2 167.3 497.8 25.3 1,792.0

構成比(%) 8.1 38.8 14.5 9.3 27.8 1.4 100.0



２０ 

５ 焼津市は安心して子供を生み育てることができるまちだと思うか 
問５ あなたは、焼津市は安心して子どもを産み育てることができるまちだと思いますか 
（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「焼津市は安心して子育てできるまちだと思うか」については、「どちらかといえばそう思う」

の37.4％が最も多く、「そう思う」13.7％が続きます。合計した『そう思う』は51.1％と半数強

になっています。「どちらかといえばそう思わない」11.1％、「そう思わない」6.0％を合計した

『そう思わない』は17.1％となっています。 

 

 

 

 

  

13.7%

37.4%

11.1%

6.0%

29.1%

2.7%

n = 1,792

１そう思う

２どちらかといえばそう思う

３どちらかといえばそう思わない

４そう思わない

５わからない

無回答・不明

１ ２ ３ ４ ５

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

・

不

明

回

答

数

合

計

回答数 245.8 669.9 199.2 107.1 521.8 48.0 1,792.0

構成比(%) 13.7 37.4 11.1 6.0 29.1 2.7 100.0



 

２１ 

６ 市の情報を得る手段 
問６ あなたは、何によって市の情報を得ていますか。（あてはまるもの全てに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「市の情報を得る手段」については、「広報やいづ」の74.6％が群を抜いて多く、「人づて」

25.7％、「報道」18.5％、「広報やいづ以外の市報（議会だより等）」18.3％、「ホームページ」16.2％

と続きます。その他は10％未満となっています。 

 

  

74.6 

18.3 

16.2 

3.3 

25.7 

18.5 

6.7 

3.5 

1.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

１ 広報やいづ

２ 広報やいづ以外の市報（議会だより等）

３ ホームページ

４ 市による各種の説明会

５ 人づて

６ 報道

７ ＳＮＳ

８ その他

無回答・不明
n = 1,792

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８

広
報
や
い
づ

広
報
や
い
づ
以
外
の

市
報

（
議
会
だ
よ
り

等

）

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

市
に
よ
る
各
種
の
説

明
会

人
づ
て

報
道

Ｓ
Ｎ
Ｓ

そ
の
他

無
回
答
・
不
明

回答数 1,337.5 328.8 289.8 58.3 460.6 331.8 120.2 62.8 33.2

構成比(%) 74.6 18.3 16.2 3.3 25.7 18.5 6.7 3.5 1.9

回
答
数
合
計

回
答
者
合
計

3,022.9 1,792.0

168.7 100.0



２２ 

７ 必要な市の情報は十分得られていると思うか 
問７ あなたは、必要と思う市の情報は十分得られていると思いますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「必要な市の情報は十分得られるか」については、「どちらかといえばそう思う」の35.8％が

最も多く、「どちらかといえばそう思わない」24.6％が続きます。「そう思う」5.8％を合計した

『そう思う』は41.6％になっています。「そう思わない」14.3％を合計した『そう思わない』は

38.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

5.8%

35.8%

24.6%

14.3%

18.6%

1.0%

n = 1,792

１そう思う

２どちらかといえばそう思う

３どちらかといえばそう思わない

４そう思わない

５わからない

無回答・不明

１ ２ ３ ４ ５

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

・

不

明

回

答

数

合

計

回答数 103.4 641.5 440.4 255.6 332.9 18.2 1,792.0

構成比(%) 5.8 35.8 24.6 14.3 18.6 1.0 100.0



 

２３ 

８ 市民の意見は行政に届きやすいと思うか 
問８ あなたは、電話、メール、意見箱、各種説明会などを通じて、市民の意見が行政に届きや
すいと思いますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「市民の意見は行政に届きやすいか」については、「どちらかといえばそう思わない」の20.0％

が最も多く、「そう思わない」17.3％が続きます。合計した『そう思わない』は37.3％になって

います。一方、「そう思う」3.0％、「どちらかといえばそう思う」15.6％を合計した『そう思う』

は18.6％となっています。 

 

 

 

 

  

3.0%

15.6%

20.0%

17.3%

41.0%

3.1%

n = 1,792

１そう思う

２どちらかといえばそう思う

３どちらかといえばそう思わない

４そう思わない

５わからない

無回答・不明

１ ２ ３ ４ ５

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

・

不

明

回

答

数

合

計

回答数 53.6 279.4 359.0 310.3 734.8 54.9 1,792.0

構成比(%) 3.0 15.6 20.0 17.3 41.0 3.1 100.0



２４ 

９ 焼津市の都市環境等の満足度 
問９ あなたは、以下の焼津市の都市環境等についてどの程度満足していますか。もしくは不満

がありますか。(１)～(15)のそれぞれの項目について、あてはまるものを１つずつ選び、番

号に○をつけてください。（○はそれぞれ１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「焼津市の都市環境等の満足度」について、「満足している」、「どちらかといえば満足」を合

計した『満足』が最も多かったのは、「（14）魚などの地場産品の豊かさ」の80.2％であり、「（１）

人の親切や人情味」76.2％、「（13）自然環境の豊かさ」68.3％、「（７）住環境」60.3％、「（９）

買い物の便利さ」58.5％と続きます。一方、「どちらかといえば不満」「不満がある」を合計した

『不満』が最も多かったのは、「（８）交通の便」の54.3％であり、「（６）公共施設の充実」38.7％、

「（12）災害への備え」38.3％、「（４）医療機関の充実」38.1％と続きます。  

13.2

7.3

5.3

10.3

4.6

4.2
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7.7

13.1

1.9

5.0

4.3

15.3

29.3

7.7

63.0

38.0

35.3

40.2

32.5

35.8

51.1

31.5

45.4

17.3

42.2

34.5

53.0

50.9

39.8

8.6

11.1

15.8

24.7

21.0
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18.1

28.9

22.9

22.0

17.1

23.4

12.8

7.3

15.1

2.7

3.7

6.0

13.4

8.3

12.2

8.5

25.4

13.5

12.9

5.9

14.9

4.6

2.9

3.2

10.1

36.5

34.1

9.2

30.4

18.4

9.8

4.3

2.6

42.1

27.2

20.2

11.8

7.3

31.7

2.5

3.3

3.5

2.0

3.1

2.9

3.3

2.2

2.6

3.8

2.7

2.6

2.6

2.3

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(１)人の親切や人情味

(２)子育てのしやすさ

(３)教育環境

(４)医療機関の充実

(５)福祉の充実

(６)公共施設の充実

(７)住環境

(８)交通の便

(９)買い物の便利さ

(10)就業機会の多さ

(11)交通事故・犯罪の少なさ

(12)災害への備え

(13)自然環境の豊かさ

(14)魚などの地場産品の豊かさ

(15)歴史・文化資源の豊かさ

満足している どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満がある わからない 無回答・不明



 
２５  

１ ２ ３ ４ ５

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満

不
満
が
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
不
明

回
答
数
合
計

回答数 236 1,128 153 49 181 45 1,792

構成比(%) 13.2 63.0 8.6 2.7 10.1 2.5 100.0

回答数 131 682 199 66 654 60 1,792

構成比(%) 7.3 38.0 11.1 3.7 36.5 3.3 100.0

回答数 96 633 282 108 611 63 1,792

構成比(%) 5.3 35.3 15.8 6.0 34.1 3.5 100.0

回答数 185 721 443 240 166 36 1,792

構成比(%) 10.3 40.2 24.7 13.4 9.2 2.0 100.0

回答数 83 583 377 149 545 56 1,792

構成比(%) 4.6 32.5 21.0 8.3 30.4 3.1 100.0

回答数 75 642 475 219 330 52 1,792

構成比(%) 4.2 35.8 26.5 12.2 18.4 2.9 100.0

回答数 165 916 324 153 176 59 1,792

構成比(%) 9.2 51.1 18.1 8.5 9.8 3.3 100.0

回答数 138 564 518 456 78 39 1,792

構成比(%) 7.7 31.5 28.9 25.4 4.3 2.2 100.0

回答数 234 813 410 243 46 46 1,792

構成比(%) 13.1 45.4 22.9 13.5 2.6 2.6 100.0

回答数 35 310 393 231 755 67 1,792

構成比(%) 1.9 17.3 22.0 12.9 42.1 3.8 100.0

回答数 90 756 306 105 487 48 1,792

構成比(%) 5.0 42.2 17.1 5.9 27.2 2.7 100.0

回答数 77 619 420 266 362 47 1,792

構成比(%) 4.3 34.5 23.4 14.9 20.2 2.6 100.0

回答数 275 949 229 82 211 47 1,792

構成比(%) 15.3 53.0 12.8 4.6 11.8 2.6 100.0

回答数 525 912 130 53 131 41 1,792

構成比(%) 29.3 50.9 7.3 2.9 7.3 2.3 100.0

回答数 137 712 271 58 568 45 1,792

構成比(%) 7.7 39.8 15.1 3.2 31.7 2.5 100.0

(12)災害への備え

(13)自然環境の豊かさ

(１)人の親切や人情味

(２)子育てのしやすさ

(３)教育環境

(４)医療機関の充実

(５)福祉の充実

(６)公共施設の充実

(７)住環境

(８)交通の便

(９)買い物の便利さ

(10)就業機会の多さ

(11)交通事故・犯罪の
　　少なさ

(15)歴史・文化資源の
　　豊かさ

(14)魚などの地場産品
　　の豊かさ



２６ 

順位 満足度

1 (14)魚などの地場産品の豊かさ

2 （１）人の親切や人情味

3 (13)自然環境の豊かさ

4 （７）住環境

5 （２）子育てのしやすさ

6 (15)歴史・文化資源の豊かさ

7 (11)交通事故・犯罪の少なさ

8 （９）買い物の便利さ

9 （３）教育環境

10 （４）医療機関の充実

11 （５）福祉の充実

12 （６）公共施設の充実

13 (12)災害への備え

14 (10)就業機会の多さ

15 （８）交通の便

■焼津市の都市環境等の満足度による評価 

※ 項目ごとに、「満足している」２点、「どちらかといえば満足」１点、「どちらかといえば不満」－1

点、「不満がある」－２点、「わからない」０点として加算し、回答者数（無回答を除く）で割ったも

のを満足度の評価点としています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足度の評価点が最も高いのは「（14）魚などの地場産品の豊かさ」の0.99で、「（１）人の親

切や人情味」0.77、「（13）自然環境の豊かさ」0.63と続きます。一方、評価点が最も低いのは「（８）

交通の便」の-0.34で、「（10）就業機会の多さ」-0.28、「（12）災害への備え」-0.10と続きます。 

 

■焼津市の都市環境等の満足度と「好き」「暮らしやすい」「住み続けたい」との相関分析 

 

問１の「焼津市が好きか」、問２の「焼津市の暮らしやすさ」、問３の「焼津市に住み続けたい

か」の３問について、焼津市の都市環境等の満足度との相関分析を実施しました。「焼津市が好

きか」「焼津市の暮らしやすさ」の２問に共通して、0.3以上の穏やかな正の相関が見られたのが

「人の親切や人情味」でした。また、３問に共通して相関係数が最も低かったのは「教育環境」

になっています。 

 

※ 相関係数：２つのデータがどれだけ関連性があるのかを示す係数で、＋１～－１の間の数値となる。

関連性が強ければ＋１に近づき（１方のデータが上昇すれば他方のデータも上昇する、または下降す

れば下降する）、低ければ０に近づく（０とは関連性がない）。逆に、正反対の関連性が強ければ－１

に近づく（１方のデータが上昇すれば、他方のデータが下降する）。 

 

  

-0.34 

-0.28 
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0.99 



 

２７ 

-0.6
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【１】『焼津市が好きか』と「焼津市の都市環境等の満足度」の相関分析 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「焼津市が好きか」と各都市環境等の満足度との相関係数については、最も大きいのが「(１)

人の親切や人情味」の0.355であり、人の親切や人情味への満足度が高くなると、「好き」の指標

も向上することが期待されます。その他は相関係数0.3未満であり、「(14)魚などの地場産品の豊

かさ」0.288、「(２)子育てのしやすさ」0.278、「(８)交通の便」0.264と続いています。 

順位
都市環境等項目

【問９】

相関係数

【問１と問９】

満足度

【問９】

1 （１）人の親切や人情味 0.355 0.77

2 (14)魚などの地場産品の豊かさ 0.288 0.99

3 （２）子育てのしやすさ 0.278 0.35

4 （８）交通の便 0.264 -0.34

5 （４）医療機関の充実 0.258 0.10

6 (15)歴史・文化資源の豊かさ 0.245 0.34

7 （５）福祉の充実 0.215 0.04

8 (11)交通事故・犯罪の少なさ 0.165 0.24

9 （９）買い物の便利さ 0.136 0.22

10 (13)自然環境の豊かさ 0.121 0.63

11 (12)災害への備え 0.104 -0.10

12 （６）公共施設の充実 0.103 -0.07

13 （７）住環境 0.093 0.36

14 (10)就業機会の多さ 0.089 -0.28

15 （３）教育環境 0.065 0.19

(１)人の親切や人情味 

(15)歴史・文化資源の豊かさ 

(14)魚などの地場産品の豊かさ 

(13)自然環境の豊かさ 

(12)災害への備え 

(11)交通事故・犯罪の少なさ 

(10)就業機会の多さ 

(９)買い物の便利さ 

(８)交通の便 

(７)住環境 

(６)公共施設の充実 

(５)福祉の充実 

(４)医療機関の充実 

(３)教育環境 

(２)子育てのしやすさ 

小     相関係数     大 

高 
 

 
 

満
足
度 

 
 

 
低 



２８ 
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【２】『暮らしやすい』と「都市環境等の満足度」の相関分析 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「焼津市の暮らしやすさ」については、最も大きいのが、同様に「(１)人の親切や人情味」の

0.353であり、以下、「(８)交通の便」0.351、「(14)魚などの地場産品の豊かさ」0.307、「(４)医

療機関の充実」0.303と続いています。その他は相関係数が0.3未満となっています。 

順位
都市環境等項目

【問９】

相関係数

【問２と問９】

満足度

【問９】

1 （１）人の親切や人情味 0.353 0.77

2 （８）交通の便 0.351 -0.34

3 (14)魚などの地場産品の豊かさ 0.307 0.99

4 （４）医療機関の充実 0.303 0.10

5 （２）子育てのしやすさ 0.293 0.35

6 (15)歴史・文化資源の豊かさ 0.230 0.34

7 （５）福祉の充実 0.213 0.04

8 (11)交通事故・犯罪の少なさ 0.184 0.24

9 （９）買い物の便利さ 0.182 0.22

10 (13)自然環境の豊かさ 0.123 0.63

11 （６）公共施設の充実 0.121 -0.07

12 （７）住環境 0.120 0.36

13 (12)災害への備え 0.118 -0.10

14 (10)就業機会の多さ 0.118 -0.28

15 （３）教育環境 0.073 0.19

(１)人の親切や人情味 

(８)交通の便 

(14)魚などの地場産品の豊かさ 

(２)子育てのしやすさ 

(４)医療機関の充実 

(15)歴史・文化資源の豊かさ 

(５)福祉の充実 

(11)交通事故・犯罪の少なさ 

(９)買い物の便利さ 

(13)自然環境の豊かさ 

(６)公共施設の充実 

(７)住環境 

(12)災害への備え 

(10)就業機会の多さ 

(３)教育環境 

小     相関係数     大 

高 
 

 
 

満
足
度 

 
 

 

低 



 

２９ 
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【３】『住み続けたい』と「都市環境等の満足度」の相関分析 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「焼津市に住み続けたいか」については、全ての項目において相関係数は0.2未満であり、全

体的に「焼津市に住み続けたいか」と各都市環境等の満足度との相関関係は低くなっています。

最も大きいのは「(14)魚などの地場産品の豊かさ」の0.159になっています。  

順位
都市環境等項目

【問９】

相関係数

【問３と問９】

満足度

【問９】

1 (14)魚などの地場産品の豊かさ 0.159 0.99

2 （８）交通の便 0.155 -0.34

3 （２）子育てのしやすさ 0.148 0.35

4 （５）福祉の充実 0.146 0.04

5 （４）医療機関の充実 0.135 0.10

6 (15)歴史・文化資源の豊かさ 0.127 0.34

7 （１）人の親切や人情味 0.125 0.77

8 (11)交通事故・犯罪の少なさ 0.119 0.24

9 （６）公共施設の充実 0.087 -0.07

10 (12)災害への備え 0.079 -0.10

11 （９）買い物の便利さ 0.071 0.22

12 (13)自然環境の豊かさ 0.064 0.63

13 （７）住環境 0.059 0.36

14 (10)就業機会の多さ 0.037 -0.28

15 （３）教育環境 0.030 0.19

(14)魚などの地場産品の豊かさ 

(８)交通の便 

(２)子育てのしやすさ 

(５)福祉の充実 

(４)医療機関の充実 

(15)歴史・文化資源の豊かさ 

(１)人の親切や人情味 

(11)交通事故・犯罪の少なさ 

(６)公共施設の充実 

(12)災害への備え 

(９)買い物の便利さ 

(13)自然環境の豊かさ 

(７)住環境 

(10)就業機会の多さ 

(３)教育環境 

小     相関係数     大 

高 
 

 
 

満
足
度 

 
 

 
低 



３０ 

【自分や家族・地域の状況やそれに対する考え方などについて】 
 

10 心身共に健康だと思うか 
問10 あなたは、自分自身が心身共に健康だと思いますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「心身共に健康だと思うか」については、「どちらかといえばそう思う」の46.3％が最も多く、

「そう思う」28.0％が続きます。合計した『そう思う』は74.3％を占めます。また、「どちらか

といえばそう思わない」15.3％、「そう思わない」9.1％を合計した『そう思わない』は、24.4％

となっています。 

 

 

 

 

 

  

28.0%

46.3%

15.3%

9.1%

1.4%

n = 1,792

１ そう思う

２ どちらかといえばそう思う

３ どちらかといえばそう思わない

４ そう思わない

無回答・不明

１ ２ ３ ４

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

無

回

答

・

不

明

回

答

数

合

計

回答数 501.0 828.8 273.5 162.9 25.9 1,792.0

構成比(%) 28.0 46.3 15.3 9.1 1.4 100.0



 

３１ 

11 日頃健康のために心掛けていることはあるか 
問11 あなたは、日頃ご自分の健康のために、何か心掛けていることがありますか。 

（あてはまるもの全てに○） 

 

 

 

 

 

 

 

日頃健康のために心掛けていることについては、

「タバコは吸わない」の61.8％が最も多く、「睡眠・

休養を十分取るようにしている」46.7％、「食後の

歯磨きを励行している」44.7％、「定期的に特定健

診（人間ドックを含む）を受けている」40.7％、「栄

養のバランスや塩分の取り方に気を配っている」

40.0％と続きます。その他は40％未満となっていま

す。 

  

40.0 

36.2 

44.7 

46.7 

35.0 

39.4 

40.7 

17.0 

33.1 

61.8 

1.9 

8.4 

1.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１ 栄養のバランスや塩分の取り方に気を配っている

２ 野菜から食べる、間食をしない、食べ過ぎないなど食べ…

３ 食後の歯磨きを励行している

４ 睡眠・休養を十分取るようにしている

５ くよくよしないようにするなど心の持ち方に気を付けている

６ ウォーキングや体操など適度な運動を心掛けている

７ 定期的に特定健診（人間ドックを含む）を受けている

８ 定期的にがん検診を受けている

９ お酒を控えている

10 タバコは吸わない

11 その他

12 特に何もしていない

無回答・不明n = 1,792

11 12

そ
の
他

特
に
何
も
し
て
い
な

い 無
回
答
・
不
明

回
答
数
合
計

回
答
者
合
計

33.7 149.9 19.2 7,273.6 1,792.0

1.9 8.4 1.1 405.9 100.0

２ 野菜から食べる、間食をしない、食べ過ぎないなど 

食べ方に気を付けている 

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 10

栄
養
の
バ
ラ
ン
ス
や

塩
分
の
取
り
方
に
気

を
配

っ
て
い
る

野

菜

か

ら

食

べ

る

、
間

食

を

し

な

い

、
食

べ

過

ぎ

な

い

な

ど

食

べ

方

に

気

を

付

け

て

い

る

食
後
の
歯
磨
き
を
励

行
し
て
い
る

睡
眠
・
休
養
を
十
分

取
る
よ
う
に
し
て
い

る く
よ
く
よ
し
な
い
よ

う
に
す
る
な
ど
心
の

持
ち
方
に
気
を
付
け

て
い
る

ウ

ォ
ー

キ
ン
グ
や
体

操
な
ど
適
度
な
運
動

を
心
掛
け
て
い
る

定
期
的
に
特
定
健
診

（
人
間
ド

ッ
ク
を
含

む

）
を
受
け
て
い
る

定
期
的
に
が
ん
検
診

を
受
け
て
い
る

お
酒
を
控
え
て
い
る

タ
バ
コ
は
吸
わ
な
い

回答数 716.7 648.4 801.4 836.2 627.5 705.9 728.5 304.7 593.8 1,107.5

構成比(%) 40.0 36.2 44.7 46.7 35.0 39.4 40.7 17.0 33.1 61.8



３２ 

69.5%

27.0%

3.5%

n = 1,792

１ はい

２ いいえ

無回答・不明69.5%

27.0%

3.5%

n = 1,792

１ はい

２ いいえ

無回答・不明

69.5%

27.0%

3.5%

n = 1,792

１ はい

２ いいえ

無回答・不明

69.5%

27.0%

3.5%

n = 1,792

１ はい

２ いいえ

無回答・不明

68.3%

30.5%

1.2%

n = 1,792

１ はい

２ いいえ

無回答・不明

12 かかりつけ医・かかりつけ歯科医を持っているか 
問12 あなたは、かかりつけ医やかかりつけ歯科医を持っていますか。（○はそれぞれ１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【かかりつけ医】 

「かかりつけ医を持っているか」については、

「はい」68.3％、「いいえ」30.5％となっていま

す。 

「かかりつけ歯科医を持っているか」につい

ては、「はい」69.5％、「いいえ」27.0％となって

います。 

 

 

 

【かかりつけ歯科医】 

 

 

 

 

 

 

  

１ ２

は

い

い

い

え

無

回

答

・

不

明

回

答

数

合

計

回答数 1,224.2 547.0 20.9 1,792.0

構成比(%) 68.3 30.5 1.2 100.0

１ ２

は

い

い

い

え

無

回

答

・

不

明

回

答

数

合

計

回答数 1,244.7 484.3 62.9 1,792.0

構成比(%) 69.5 27.0 3.5 100.0

【かかりつけ医】 

【かかりつけ歯科医】 



 

３３ 

87.5%

11.2%

1.3%

n = 1,224.2

１ 市内

２ 市外

無回答・不明

81.3%

17.0%

1.7%

n = 1,244.7

１ 市内

２ 市外

無回答・不明

13 かかりつけ医・かかりつけ歯科医の所在地 
問13 【問12で「はい」と答えた方】そのかかりつけ医やかかりつけ歯科医は市内ですか。それ

とも市外ですか。（該当する項目について○は１つずつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

【かかりつけ医】 

「かかりつけ医の所在地」については、「市内」

87.5％、「市外」11.2％となっています。 

「かかりつけ歯科医の所在地」については、「市

内」81.3％、「市外」17.0％となっています。 

 

 

 

 

 

【かかりつけ歯科医】 

 

  

１ ２

市

内

市

外

無

回

答

・

不

明

回

答

数

合

計

回答数 1,071.7 137.0 15.4 1,224.2

構成比(%) 87.5 11.2 1.3 100.0

１ ２

市

内

市

外

無

回

答

・

不

明

回

答

数

合

計

回答数 1,012.2 211.9 20.6 1,244.7

構成比(%) 81.3 17.0 1.7 100.0

【かかりつけ歯科医】 

【かかりつけ医】 



３４ 

14 医療機関は身近に整っていると思うか 
問14 あなたは、病院や診療所等の医療機関が身近に整っていると思いますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「医療機関は身近に整っているか」については、「そう思う」52.5％、「そう思わない」31.3％、

「わからない」14.4％となっています。 

 

  

52.5%

31.3%

14.4%

1.8%

n = 1,792

１ そう思う

２ そう思わない

３ わからない

無回答・不明

１ ２ ３

そ

う

思

う

そ

う

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

・

不

明

回

答

数

合

計

回答数 940.3 560.5 258.3 32.9 1,792.0

構成比(%) 52.5 31.3 14.4 1.8 100.0



 

３５ 

15 文化・芸術に関する活動の有無 
問15 あなたは、過去１年間に文化・芸術に関する事で、鑑賞や創作・参加を通じた体験などの

活動をしましたか。（○は１つ） 

※ 「文化・芸術」には、メディア芸術、伝統芸能、芸能、生活文化・国民娯楽、文化財も含まれま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「文化・芸術に関する活動の有無」については、「はい」31.9％、「いいえ」66.2％となってい

ます。 

 

  

31.9%

66.2%

1.9%

n = 1,792

１ はい

２ いいえ

無回答・不明

１ ２

は

い

い

い

え

無

回

答

・

不

明

回

答

数

合

計

回答数 571.7 1,185.6 34.7 1,792.0

構成比(%) 31.9 66.2 1.9 100.0



３６ 

16 スポーツの頻度 
問16 あなたは、スポーツ（軽運動を含む）を、過去１年間で平均してどのくらい行いましたか。

（○は１つ） 

※ 「スポーツ」とは、労働（生産活動）以外の身体活動のことです。ウォーキングや体操など、楽

しみや気晴らしに行う軽運動もスポーツに含まれます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「スポーツの頻度」については、「週２回以上」の27.7％が最も多く、「週１回程度」16.9％、

「月１～３回」12.2％と続きます。一方、「全くしなかった」は24.6％となっています。 

 

  

27.7 

16.9 

12.2 

7.5 

7.8 

24.6 

3.2 

0% 10% 20% 30% 40%

１ 週２回以上

２ 週１回程度

３ 月１～３回

４ ３ヶ月に１～２回

５ 年１～３回

６ 全くしなかった

無回答・不明
n = 1,792

１ ２ ３ ４ ５ ６

週

２

回

以

上

週

１

回

程

度

月

１
～

３

回

３

ヶ
月

に

１
～

２

回

年

１
～

３

回

全

く

し

な

か

っ
た

無

回

答

・

不

明

回

答

数

合

計

回答数 495.7 303.1 219.0 134.8 140.5 441.3 57.5 1,792.0

構成比(%) 27.7 16.9 12.2 7.5 7.8 24.6 3.2 100.0



 

３７ 

17 市内の道路は徒歩や自転車で安心して快適に通行できると思うか 
問17 あなたは、市内の道路を徒歩や自転車で通行するときに、安心して快適に通行できると思

いますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「市内の道路は徒歩や自転車で安心・快適に通行できるか」については、「どちらかといえば

そう思わない」の31.0％が最も多く、「どちらかといえばそう思う」30.5％が続きます。「そう思

わない」24.2％を合計した『そう思わない』は55.2％で、「そう思う」5.6％を合計した『そう思

う』の36.1％を、19.1ポイント上回っていす。 

 

 

 

 

 

 

  

5.6%

30.5%

31.0%

24.2%

6.5%

2.2%

n = 1,792

１そう思う

２どちらかといえばそう思う

３どちらかといえばそう思わない

４そう思わない

５わからない

無回答・不明

１ ２ ３ ４ ５

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

・

不

明

回

答

数

合

計

回答数 100.6 546.7 555.7 433.9 116.0 39.2 1,792.0

構成比(%) 5.6 30.5 31.0 24.2 6.5 2.2 100.0



３８ 

18 市内のバスは便利だと思うか 
問18 あなたは、市内のバスは利用するのに便利だと思いますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「市内のバスは便利か」については、「そう思わない」の35.7％が最も多く、「どちらかといえ

ばそう思わない」20.9％が続きます。合計した『そう思わない』は56.6％で、「そう思う」5.2％、

「どちらかといえばそう思う」11.4％を合計した『そう思う』の16.6％を40.0ポイント上回って

います。 

 

  

5.2%

11.4%

20.9%

35.7%

24.3%

2.5%

n = 1,792

１そう思う

２どちらかといえばそう思う

３どちらかといえばそう思わない

４そう思わない

５わからない

無回答・不明

１ ２ ３ ４ ５

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

・

不

明

回

答

数

合

計

回答数 93.2 204.0 375.0 638.9 435.2 45.7 1,792.0

構成比(%) 5.2 11.4 20.9 35.7 24.3 2.5 100.0



 

３９ 

19 市内のバスが便利ではないと思う理由 
問19 【問18で「どちらかといえばそう思わない」「そう思わない」と答えた方】市内のバスが

便利ではないと思う理由は何ですか。（あてはまるもの全てに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「市内のバスが便利ではないと思う理由」については、「便数が少ない」の70.9％が最も多く、

「路線数が少ない」50.3％、「近くにバス停がない」39.1％、「目的地へ到着するまで時間がかか

る」24.1％、「バリアフリー化されていない」5.3％と続きます。 

  

50.3 

70.9 

39.1 

24.1 

5.3 

4.5 

0.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

１ 路線数が少ない

２ 便数が少ない

３ 近くにバス停がない

４ 目的地へ到着するまで時間がかかる

５ バリアフリー化されていない

６ その他

無回答・不明
n = 1,013.9

１ ２ ３ ４ ５ ６

路

線

数

が

少

な

い

便

数

が

少

な

い

近

く

に

バ

ス

停

が

な

い 目

的

地

へ

到

着

す

る

ま

で

時

間

が

か

か

る

バ

リ

ア

フ

リ
ー

化

さ

れ

て

い

な

い

そ

の

他

無

回

答

・

不

明

回

答

数

合

計

回

答

者

合

計

回答数 510.3 719.2 396.5 244.3 53.8 45.9 8.2 1,978.3 1,013.9

構成比(%) 50.3 70.9 39.1 24.1 5.3 4.5 0.8 195.1 100.0



４０ 

2.3%

6.2%

22.1%

66.9%

2.7%

n = 1,792

１週に1日以上

２月に1～2日程度

３年に数日程度

４利用しない

無回答・不明

0.8%
2.6%

11.7%

81.5%

3.4%

n = 1,792

１週に1日以上

２月に1～2日程度

３年に数日程度

４利用しない

無回答・不明

20 民間路線バス・自主運行バスの利用頻度 
問20 あなたは、市内のバスをどの程度利用しますか。民間路線バス、自主運行バスそれぞれで

お答えください。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【民間路線バス】 

「民間路線バスの利用頻度」につ

いては、「利用しない」が66.9％を

占めます。頻度の回答では、「年に

数日程度」の22.1％が最も多く、

「月に１～２日程度」6.2％、「週

に１日以上」2.3％と続きます。 

 

 

【自主運行バス】 

「自主運行バスの利用頻度」につ

いては、「利用しない」が81.5％を

占めます。頻度の回答では、「年に

数日程度」の11.7％が最も多く、

「月に１～２日程度」2.6％、「週

に１日以上」0.8％と続きます。  

１ ２ ３ ４

週

に

1

日

以

上

月

に

1

～

2

日

程

度

年

に

数

日

程

度

利

用

し

な

い

無

回

答

・

不

明

回

答

数

合

計

回答数 40.5 110.6 395.1 1,198.0 47.8 1,792.0

構成比(%) 2.3 6.2 22.1 66.9 2.7 100.0

１ ２ ３ ４

週

に

1

日

以

上

月

に

1

～

2

日

程

度

年

に

数

日

程

度

利

用

し

な

い

無

回

答

・

不

明

回

答

数

合

計

回答数 14.9 46.2 209.6 1,461.1 60.2 1,792.0

構成比(%) 0.8 2.6 11.7 81.5 3.4 100.0

【民間路線バス】 

【自主運行バス】 



 

４１ 

21 身近に花や緑が多いと思うか 
問21 あなたの住んでいるところは、身近に花や緑が多いと思いますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「身近に花や緑が多いと思うか」については、「どちらかといえばそう思う」の43.5％が最も

多く、「そう思う」20.3％が続きます。合計した『そう思う』は63.8％で、「どちらかといえばそ

う思わない」15.9％、「そう思わない」14.7％を合計した『そう思わない』30.6％を33.2ポイン

ト上回っています。  

20.3%

43.5%

15.9%

14.7%

3.5% 2.1%

n = 1,792

１そう思う

２どちらかといえばそう思う

３どちらかといえばそう思わない

４そう思わない

５わからない

無回答・不明

１ ２ ３ ４ ５

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

・

不

明

回

答

数

合

計

回答数 364.2 780.2 284.9 263.1 62.3 37.3 1,792.0

構成比(%) 20.3 43.5 15.9 14.7 3.5 2.1 100.0



４２ 

22 市内の公園の満足度 
問22 あなたは、市内の公園について満足していますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「市内の公園の満足度」については、「どちらかといえば満足している」の33.9％が最も多く、

「どちらかといえば満足していない」16.2％が続きます。「満足している」11.4％を合計した『満

足している』は45.3％で、「満足していない」14.2％を合計した『満足していない』30.4％を14.9

ポイント上回っています。 

 

  

11.4%

33.9%

16.2%

14.2%

22.2%

2.2%

n = 1,792

１満足している

２どちらかといえば満足している

３どちらかといえば満足していない

４満足していない

５わからない

無回答・不明

１ ２ ３ ４ ５

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

満

足

し

て

い

な

い

満

足

し

て

い

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

・

不

明

回

答

数

合

計

回答数 204.4 606.8 289.5 254.1 397.1 40.1 1,792.0

構成比(%) 11.4 33.9 16.2 14.2 22.2 2.2 100.0



 

４３ 

23 身近な商店街ににぎわいを感じるか 
問23 あなたは、身近な商店街に、にぎわいを感じますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「身近な商店街ににぎわいを感じるか」については、「ほとんどにぎわいを感じない」の39.2％

が最も多く、「あまりにぎわいを感じない」20.1％が続きます。合計した『感じない』は59.3％

で、「大いににぎわっていると感じる」1.4％、「ある程度にぎわっていると感じる」6.5％を合計

した『感じる』7.9％を51.4ポイント上回っています。 

  

1.4 

6.5 

20.1 

39.2 

25.7 

4.9 

2.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１ 大いににぎわっていると感じる

２ ある程度にぎわっていると感じる

３ あまりにぎわいを感じない

４ ほとんどにぎわいを感じない

５ 身近に商店街がない

６ わからない

無回答・不明
n = 1,792

１ ２ ３ ４ ５ ６

大

い

に

に

ぎ

わ

っ
て

い

る

と

感

じ

る

あ

る

程

度

に

ぎ

わ

っ

て

い

る

と

感

じ

る

あ

ま

り

に

ぎ

わ

い

を

感

じ

な

い

ほ

と

ん

ど

に

ぎ

わ

い

を

感

じ

な

い

身

近

に

商

店

街

が

な

い わ

か

ら

な

い

無

回

答

・

不

明

回

答

数

合

計

回答数 24.4 116.9 360.1 702.5 460.7 87.5 39.8 1,792.0

構成比(%) 1.4 6.5 20.1 39.2 25.7 4.9 2.2 100.0



４４ 

24 まちづくり活動への参加 
問24 あなたは、まちづくり活動（ＮＰＯやボランティア活動）に参加したいと思いますか。 

（○は１つ） 

※ まちづくり活動とは、その活動が地域や市全体の利益につながる活動のことで、特定の市民活動

団体（NPO）で行う活動に限らず、地域での奉仕活動なども含みます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「まちづくりの参加」については、「機会があれば、参加したい」の24.5％が最も多く、「興味、

関心はあるが、事情があり、参加できない」22.8％、「参加したくない」21.6％、「わからない」

21.6％と続きます。「参加している」は6.8％と10％未満になっています。 

 

  

6.8%

24.5%

22.8%

21.6%

21.6%

2.8%

n = 1,792

１参加している

２機会があれば、参加したい

３興味、関心はあるが、事情があり、参加できない

４参加したくない

５わからない

無回答・不明

１ ２ ３ ４ ５

参

加

し

て

い

る

機

会

が

あ

れ

ば

、
参

加

し

た

い

興

味

、
関

心

は

あ

る

が

、
事

情

が

あ

り

、

参

加

で

き

な

い

参

加

し

た

く

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

・

不

明

回

答

数

合

計

回答数 121.8 439.0 407.8 386.3 387.4 49.6 1,792.0

構成比(%) 6.8 24.5 22.8 21.6 21.6 2.8 100.0



 

４５ 

25 まわりに認められ尊重されていると思うか 
問25 あなたは、まわりに認められ（人権が）尊重されていると思いますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「まわりに認められ尊重されていると思うか」については、「どちらかといえばそう思う」の

40.1％が最も多く、「そう思わない」10.2％が続きます。「そう思う」10.0％を合計した『そう思

う』は50.1％で、「どちらかといえばそう思わない」7.8％を合計した『そう思わない』18.0％を

32.1ポイント上回っています。 

  

10.0%

40.1%

7.8%

10.2%

29.2%

2.8%

n = 1,792

１そう思う

２どちらかといえばそう思う

３どちらかといえばそう思わない

４そう思わない

５わからない

無回答・不明

１ ２ ３ ４ ５

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

・

不

明

回

答

数

合

計

回答数 178.5 718.2 139.0 182.8 523.9 49.6 1,792.0

構成比(%) 10.0 40.1 7.8 10.2 29.2 2.8 100.0



４６ 

26 「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という考え方への同調 
問26 あなたは、「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という考え方に対して、どのよ

うに考えますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「『夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである』という考え方への同調」については、「どちら

かといえば反対」の27.6％が最も多く、「反対」26.6％が続きます。合計した『反対』は54.2％

で、「賛成」4.2％、「どちらかといえば賛成」18.9％を合計した『賛成』23.1％を31.1ポイント

上回っています。 

 

 

 

 

  

4.2%

18.9%

27.6%26.6%

20.2%

2.5%

n = 1,792

１賛成

２どちらかといえば賛成

３どちらかといえば反対

４反対

５わからない

無回答・不明

１ ２ ３ ４ ５

賛

成

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

賛

成

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

反

対

反

対

わ

か

ら

な

い

無

回

答

・

不

明

回

答

数

合

計

回答数 74.4 338.7 494.8 476.2 362.7 45.1 1,792.0

構成比(%) 4.2 18.9 27.6 26.6 20.2 2.5 100.0



 

４７ 

27 男女共同参画情報誌Ａしおかぜを読んだことがあるか 
問27 あなたは、広報やいづ（７月１日号・11月１日号）に折り込まれて配布される男女共同参

画情報紙Ａしおかぜを読んだことがありますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「男女共同参画情報誌Ａしおかぜを読んだことがあるか」については、「読んだことがある」

が27.5％、「読んだことはない」が69.8％になっています。 

  

27.5%

69.8%

2.7%

n = 1,792

１ 読んだことがある

２ 読んだことはない

無回答・不明

１ ２

読

ん

だ

こ

と

が

あ

る

読

ん

だ

こ

と

は

な

い

無

回

答

・

不

明

回

答

数

合

計

回答数 492.8 1,251.7 47.5 1,792.0

構成比(%) 27.5 69.8 2.7 100.0



４８ 

28 男女共同参画社会の形成の必要性が理解できたか 
問28 【問27で「読んだことがある｣と答えた方】男女共同参画社会を形成していくことの必要

性が理解できましたか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「男女共同参画社会の形成の必要性が理解できたか」については、「どちらかといえば理解で

きた」の66.9％が最も多く、「理解できた」14.2％が続きます。合計した『理解できた』は81.1％

で、「どちらかといえば理解できなかった」13.1％、「理解できなかった」3.8％を合計した『理

解できなかった』16.9％を64.2ポイントと大きく上回っています。 

 

  

14.2%

66.9%

13.1%

3.8% 2.1%

n = 492.8

１理解できた

２どちらかといえば理解できた

３どちらかといえば理解できなかった

４理解できなかった

４無回答・不明

１ ２ ３ ４

理

解

で

き

た

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

理

解

で

き

た

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

理

解

で

き

な

か

っ
た

理

解

で

き

な

か

っ
た

無

回

答

・

不

明

回

答

数

合

計

回答数 70.0 329.6 64.3 18.6 10.3 492.8

構成比(%) 14.2 66.9 13.1 3.8 2.1 100.0



 

４９ 

29 防災・減災のまちづくりのために市が重点的に取り組むべきこと 
問29 あなたは、防災・減災のまちづくりをしていくために、市が今後重点的に取り組んでいく

べきだと思うことはありますか。（○は３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「防災・減災のまちづくりのために市が重点的に取り組むべきこと」については、「「防潮堤や

河川堤防の整備」の56.2％が最も多く、「避難場所や避難路の充実」54.6％、「必要物資の備蓄」

33.0％、「住宅の耐震化への支援」27.5％、「情報連絡体制の充実」25.3％、「公共施設の耐震化」

23.4％と続きます。その他の回答は20％未満となっています。  

23.4 

27.5 

54.6 

56.2 

25.3 

19.7 

10.1 

33.0 

4.1 

19.0 

2.6 

1.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１ 公共施設の耐震化

２ 住宅の耐震化への支援

３ 避難場所や避難路の充実

４ 防潮堤や河川堤防の整備

５ 情報連絡体制の充実

６ 消防救急・救護体制の強化

７ 自主防災会への支援

８ 必要物資の備蓄

９ 防災訓練の実施

10 原子力災害への対策

11 その他

無回答・不明
n = 1,792

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 10

公

共

施

設

の

耐

震

化

住

宅

の

耐

震

化

へ

の

支

援

避

難

場

所

や

避

難

路

の

充

実

防

潮

堤

や

河

川

堤

防

の

整

備

情

報

連

絡

体

制

の

充

実 消

防

救

急

・

救

護

体

制

の

強

化

自

主

防

災

会

へ

の

支

援 必

要

物

資

の

備

蓄

防

災

訓

練

の

実

施

原

子

力

災

害

へ

の

対

策

回答数 420.1 491.9 978.2 1,007.4 452.9 352.6 181.8 591.0 72.8 339.8

構成比(%) 23.4 27.5 54.6 56.2 25.3 19.7 10.1 33.0 4.1 19.0

11

そ

の

他

無

回

答

・

不

明

回

答

数

合

計

回

答

者

合

計

47.1 34.4 4,969.9 1,792.0

2.6 1.9 277.3 100.0



５０ 

30 災害に対して備えていること 
問30 あなたのお宅では、災害に対し、以下の備えをしていますか。（○はそれぞれ１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「防災に対して備えていること」については、「備えている」との回答が最も多い項目は、「⑥

災害時に避難する場所を決めている」の81.3％であり、「④消火用器具（消火器、水バケツ等）

を備えている」49.2％、「③大部分の家具を固定している」45.8％、「②非常時の飲料水として７

日分以上を備えている」33.2％、「⑤簡易トイレなど汚物を処理できるものを備えている」30.1％、

「①非常時の食料として７日分以上を備えている」20.8％の順になっています。 

20.8

33.2

45.8

49.2

30.1

81.3

77.2

65.3

52.3

49.1

68.1

17.1

1.9

1.5

1.9

1.7

1.8

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①非常時の食料として7日分以上を備えている

②非常時の飲料水として7日分以上を備えている

③大部分の家具類を固定している

④消火用器具(消火器、水バケツ等)を備えている

⑤簡易トイレなど汚物を処理できるものを備えている

⑥災害時に避難する場所を決めている

備えている 備えていない 無回答・不明

１ ２

備
え
て
い
る

備
え
て
い
な
い

無
回
答
・
不
明

回
答
数
合
計

回答数 373 1,384 35 1,792

構成比(%) 20.8 77.2 1.9 100.0

回答数 595 1,169 27 1,792

構成比(%) 33.2 65.3 1.5 100.0

回答数 821 937 34 1,792

構成比(%) 45.8 52.3 1.9 100.0

回答数 882 879 31 1,792

構成比(%) 49.2 49.1 1.7 100.0

回答数 540 1,221 32 1,792

構成比(%) 30.1 68.1 1.8 100.0

回答数 1,457 306 29 1,792

構成比(%) 81.3 17.1 1.6 100.0
⑥災害時に避難する場所を決めている

①非常時の食料として7日分以上を備えている

②非常時の飲料水として7日分以上を備えている

③大部分の家具類を固定している

④消火用器具(消火器、水バケツ等)を備えている

⑤簡易トイレなど汚物を処理できるものを備えている


